
المفو

ضية
الرقم

المدير

يات
مؤشر الأداء للهدف التشغيليالهدف التشغيليمؤشر الأداء  للاهداف الاستراتيجيةالهدف الإستراتيجيالمحور

ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي  

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

متابعة استقبال المواضيع المقرر عرضها على المجلس والتأكد من استكمالها لكافة 

2025الشروط الفنية والإجرائية والقانونية خلال عام 

نسبة المواضيع المستلمة والمستكملة لكافة شروط العرض 

2025على المجلس لعام 

ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي  

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

متابعة إعداد التقارير الإحصائية التحليلية والمقارنات المعيارية الخاصة بالمراحل 

2025الاستباقية لانعقاد جلسات المجلس خلال عام 
2025نسبة التقارير المنجزة لعام 

ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

ضمان سلامة وسلاسة عرض المواضيع خلال جلسة المجلس ومعالجة المشاكل الفنية 

2025واللوجستية بالتنسيق مع الوحدات الإدارية خلال عام 
2025نسبة حل الإشكاليات التي تطرأ خلال الجلسة للعام 

ترسييخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

2025نسبة تنفيذ القرارات الصادره عن المجلس للعام 2025للعام %100ادارة القرارات االصادره عن مجلس المفوضين بنسة 

ترسييخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

2025  نسبة تنفيذ المذكرات الصادره عن المجلس للعام 2025للعام % 100ادار ة المذكرات الصادره عن مجلس المفوضين بنسبة 

ترسييخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

2025نسبة القرارات المؤرشفه الصادره عن المجلس للعام 2025للعام % 100ارشفة القرارات الصادره عن مجلس المفوضين بنسبة 

ترسيخ مباديء الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤوسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

تعزيز منظومة و دورية اعداد التقارير المخصصة للإدارة العليا و كافة الجهات المعنية 

.2025لعام 

نسبة التقارير الدورية التي يتم اعدادها و عرضها على 

2025المجلس  خلال عام 

النمو المستدام  المدينة 

لاستثمار  –الذكية  السياحة 

التطوير - الريادة والابتكار 

تطوير - المؤسسي 

المهارات وتنمية المجتمع 

المحلي

الأهداف الاستراتيجية للسلطة ضمن 

المحاور الاستراتيجية السبعة
مؤشرات الاداء الخاصه بكل هدف استراتيجي حشب الخطه الاستراتيجيه

تطوير قنوات اتصال فعالة لتنفيذ أولويات السلطة المنبثقة عن الخطة الاستراتيجية مع 

.2025الجهات المانحة و الداعمة ومن ثم متابعة تنفيذها لعام 
2025نسبة  الجهات المانحة التي يتم التعاون معها عام 

ترسيخ مباديء الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤوسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

تعزيز منظومة ودورية تقارير تقدم سير العمل المرتبطة بالبرنامج التنفيذي لرؤية 

2025التحديث الاقتصادي لعام 

نسبة التقارير الشهرية والتقارير الربعية والاحصائيات 

2025وبطاقات المشاريع التي يتم رفعها على النظام  لعام 

ترسيخ مباديء الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤوسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

ضمان  تحقيق أولويات السلطة من خلال متابعة نسب الأهداف المعتمدة خلال عام 

2025

نسبة الالتزام بتحقيق القيم المستهدفة للمؤشرات خلال العام 

2025

ترسيخ مباديء الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤوسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

تحديد أولويات المشاريع بما يتوافق مع أولويات السلطة والموازنة الممنوحة للسلطة 

2025خلال العام 
2025نسبة المشاريع التي تم تصنيف أولوياتها خلال العام 

ترسيخ مباديء الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤوسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

ضمان إنجاز وإنهاء التوصيات والمذكرات والكتب الرسمية التي تكَُلَّف وحدة متابعة 

2025الأداء والإنجاز بمتابعتها بالتنسيق مع المديريات والوحدات المعنية خلال العام 
  2025نسبة انجاز التوصيات خلال العام 

ترسيخ مباديء الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤوسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

خلال .2024توثيق إنجازات منطقة العقبة الاقتصادية الخاصة منذ تأسيسها وحتى عام 

2025العام 
  2025نسبة انجاز  تقرير الإنجازات خلال العام 
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ترسيخ مباديء الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤوسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

 2025ضمان تحقيق أولويات السلطة وإنجاز مشاريعها المتنوعة خلال العام  2025نسبة المشاريع المنجزة خلال العام 

ترسيخ مباديء الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤوسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

الوصول الى تحقيق اولويات السلطه منخلال متابعة نسب الاهداف المعتمده خلال عام 

(متابعة تنفيذ اتفاقيه دائرة الاحصاءات العامه )2025
2025نسبة انجاز بنود الاتفاقيه عام 

المدينه الذكيه
تعزيز وتطوير منظومة التحول الرقمي 

في المنطقه والاقليم

.نسبة الزيادة في استخدام الخدمات االالكترونية -1

.نسبة التحسن في مؤشر كفاءة الخدمات الحكومية الالكترونية- 2

.عدد الانظمة المطورة- 3

(Artificial Intelligence)تفعيل استخدام التقنيات الحديثه 
 (Ask Aqaba )تفعيل استخدام التقنيات الحديثه

ASEZALLM 2025 عام

المدينه الذكيه
تعزيز وتطوير منظومة التحول الرقمي 

في المنطقه والاقليم

.نسبة الزيادة في استخدام الخدمات االالكترونية -1

.نسبة التحسن في مؤشر كفاءة الخدمات الحكومية الالكترونية- 2

.عدد الانظمة المطورة- 3

2025نسبة تفعيل استخدام التقنيات الحديثه عام 2025خلال العام  (Datascienceالحديثه )تفعيل استخدام التقنيات 

التطوير المؤسسي
 تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة  

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

  ضمان اعداد وتنفيذ الخطط الاعلامية للاتصال الخارجي والعلاقات العامة   2025

والاشراف عليها خلال العام
2025نسبة الخطط الاعلامية التي تم اعدادها خلال العام 

ترسيخ مبادئ الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

تعزيز التنظيم والمشاركة في الفعاليات والمؤتمرات الصحفية والفعاليات الإعلامية 

 وإنجازاتها  خلال لتوفير الفرصة للجمهور ووسائل الإعلام للتعرف على أنشطة السلطة

 2025العام 

نسبة الفعاليات التي تم تغطيتها من قبل وسائل الاعلام المختلفة 

2025عام 

التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
2025نسبة المحتوى الاعلامي المنتج والمنشور عام 2025تعزيز إنتاج المحتوى الإعلامي الصادر عن السلطة ودفعه للنشر خلال   .الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
2025مستوى التفاعل على منصات السلطة خلال العام 2025تعزيز ادارة منصات السلطة الرقمية الإعلامية والاشراف عليها خلال العام .الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

 ضمان اعداد وتنظيم المؤتمرات الصحفية والاعلامية والاشراف على محتواها

2025الاعلامي خلال العام 

 نسبة المؤتمرات الصحفية والاعلامية المنظمة التي تم

2025الاشراف عليها خلال عام 
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ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

تعزيز الامتثال للقوانين والتعليمات في السلطه للتأكد من تطبيق دليل ممارسات الحوكمه 

الرشيده
2025نسبة التزام الموظفين بالقوانين للعام 

ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

تأكيد وتحسين جودة ادارة نشاط التدقيق لضمان الكشف المبكر عن اي مخالفات ماليه او 

اداريه او فنيه

عدد الاجراءاءات التصحيحيه المتخذه بعد اكتشاف المخالفات 

2025عام 

ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

المحافظه على  المال العام والموجودات العامه من خلال تطبيق افضل الممارسات 

والمعايير الدوليه للتدقيق للتأكد من حسن استخدامها بالشكل الامثل
2025نسبة الوفر المالي للعام 

ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

تقييم الانظمه الالكترونيه والبيئيه الرقميه للتأكد من نضج الحوكمه الرقميه وادارة 

2025-2024المخاطر الرقميه وانسجامها مع التشريعات الناظمه والخطه الاستراتيجيه 
عدد التقنيات والخدمات الجديده

ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

تقييم اداء الوحدات الاداريه من حيث تنفيذ الانشطه والمشاريع للتأكد من انسجامها مع 

2025-2024التشريعات الناظمه والخطه الاستراتيجيه 
عدد المشاريع والانشطه المدققه ونسب الانجاز

ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

لتصويب الملاحظات الوارده % 100متابعة تنفيذ الاجراءات التصحيحيه المقرره بنسبة 

2024في التقارير الرقابيه للعام 
2024نسبة تنفيذ الاجراءات التصحيحيه للعام 

التطوير المؤسسي  
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة  

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

تحديث الإجراءات والربط الالكتروني والأرشفة والأتمتة الالكترونية للخدمات 

2025الجمركية والقضائية لعام 

نسبة الإجراءات للخدمات الالكترونية المؤتمتة والمؤرشفة لعام 

2025

التطوير المؤسسي  
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة  

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

العمل على تقديم الاستشارات القانونية بالسرعة والدقة اللازمة واستحداث التشريعات 

2025اللازمة لعمل السلطة لعام 
  2025نسبة الاستشارات القانونية والتشريعات الصادرة لعام 

التطوير المؤسسي  
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

 صياغة نماذج العقود والاتفاقيات والملاحق المختلفة التي تحتاجها السلطة خلال عام 

2025
  2025نسبة العقود والاتفاقيات والملاحق التي أعدت لعام 
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التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة 

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
2025نسبة الاعلانات المنشورة للعام 2025تعزيز نشر الاعلانات للسلطة عبر الصحف اليومية بكفاءة وفاعلية للعام .الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة 

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
2025نسبة الوثائق المؤرشفة الكترونياً للعام 2025رفع كفاءة ادارة وارشفة وثائق السلطة الصادرة والواردة لعام .الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
نسبة الحوادث الامنية على ممتلكات السلطة%100 بنسبة 2025تعزيز أمن وحماية ممتلكات السلطة للعام .الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

رفع جاهزية اسطول المركبات والاليات الى مستوى يضمن تنفيذ الاعمال التشغيلية 

2025والخدماتية بكفاءة وفعالية للعام 
2025  نسبة اعمال الصيانة للمركبات والاليات للعام 

التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

 بنسبة 2025ضمان ادامة نظافة مباني السلطة والمحافظة على بيئة عمل صحية للعام 

100%

نسبة رضا الموظفين والمراجعين عن نظافة المباني للعام 

2025

التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
%100 بنسبة 2025تحسين كفاءة وفعالية ادارة الخدمات اللوجستية في السلطة للعام .الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

نسبة رضا الادارات المستفيدة عن الخدمات اللوجستية للعام 

2025

التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
عدد الفعاليات المنفذه في المسرح%100 بنسبة 2025تعزيز كفاءة ادارة مسرح السلطة للعام .الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
2025نسبة خفض استهلاك الطاقة للعام 2025للعام % 85ضبط وترشيد استهلاك الطاقة لمباني السلطة بنسبة .الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

اتحقيق تنظيم كفؤ وفعال لخدمات النقل لكافة موظفي السلطـــــة وضبط وتنظيم حركة 

.2025مركبات السلطة للعام 
2025نسبة رضا الموظفين عن خدمات النقل للعام 

التطوير المؤسسي
 تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة  

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

وفقاً % 100ضمان اعداد وتحديث جدول التشكيلات بشكل دقيق وشامل بنسبة 

2025للاحتياجات الفعلية للسلطة للعام 
2025نسبة توافق جدول التشكيلات مع احتياجات السلطة للعام 

التطوير المؤسسي
 تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة  

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

مراجعة وتقييم مهام المديريات والأقسام في السلطة بشكل دوري بهدف تحسين 

2025الاداءللعام 
2025نسبة الانجاز في مراجعة المهام للعام 

التطوير المؤسسي
 تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة  

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

تحديد الاحتياجات الفعلية للمديريات والاقسام من الموارد البشرية بكفاءة ودقة للعام 

2025-2026

نسبة التوافق بين الاحتياجات المقررة والموارد البشرية 

2026-2025المتاحة للعام 

التطوير المؤسسي
 تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة  

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

مراجعة وتحديث بطاقات الاوصاف الوظيفية في السلطة لضمان توافقها مع احتياجات 

2025للعام % 100العمل وتطوراته بشكل دوري بنسبة 

نسبة تحديث بطاقات الاوصاف الوظيفية في الوقت المحدد 

2025للعام 

التطوير المؤسسي
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزه وداعمه 

للاداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

مراجعة وتعديل الهيكل التنظيمي للسلطة بشكل دوري وفقاً لقرارات المجلس لضمان 

2025للعام % 100تحقيق الكفاءة التشغيلية بنسبة 
2025نسبة التعديلات التي تم تنفيذها في الوقت المحدد للعام 

التطوير المؤسسي
 تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة  

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

اعداد خطة تدريبية شاملة ومتخصصة بشكل دوري لموظفي السلطة لتطوير المهارات 

للعام% 100والكفاءات الفنية والادارية بنسبة 

نسبة البرامج التدريبية المتوافقة مع الاحتياجات التدريبية للعام 

2025

التطوير المؤسسي
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزه وداعمه 

للاداء المؤسسي والفردي
2025نسبة تنفيذ البرامج التدريبية في الوقت المحدد للعام  بكفاءة وفعالية2025تنفيذ الخطة التدريبية لمدراء مديريات السلطة للعامالزياده في نسبة رضا الموظفين

التطوير المؤسسي
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزه وداعمه 

للاداء المؤسسي والفردي
الزيادة في نسبة رضا الموظفين

اعداد استراتيجية وسياسة تدريب شاملة لموظفي السلطة وفق تعليمات ونظام الخدمة 

2025المدنية للعام 
2025نسبة انجاز الاستراتيجية والسياسة التدريبية للعام 

التطوير المؤسسي
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزه وداعمه 

للاداء المؤسسي والفردي
2025نسبة استكمال تنفيذ الخطة التدريبية للعام %100 بكفاءة وفعالية بنسبة 2025ضمان تنفيذ الخطة التدريبية للعام الزياده في نسبة رضا الموظفين

التطوير المؤسسي
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزه وداعمه 

للاداء المؤسسي والفردي
الزيادة في نسبة رضا الموظفين

ضمان تنفيذ الخطة التدريبية لغايات الترفيع الوجوبي والتدريبات الادارية للسلطة بكفاءة 

2025وفاعلية للعام 

نسبة تنفيذ الدورات التدريبية المتعلقة بالرفيع الوجوبي للعام 

2025

التطوير المؤسسي
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزه وداعمه 

للاداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

دعم المجتمع المحلي بتعزيز المهارات العلمية والعملية لطلاب الجامعات والكليات 

2025حديثي التخرج ضمن اختصاصاتهم للعام 
2025نسبة الطلبة المستفيدين من البرامج التدريبية للعام 

ترسيخ مبادئ الحوكمة الرشيدة  التطوير المؤسسي
نسبة الانجاز في تنفيذ . نسبة الانجاز في مؤشرات الخطة الاستراتيجية

.مبادرات ومشاريع الخطة الاستراتيجية ضمن الوقت المحدد

تدقيق اثر الزيادة السنوية في بداية العام على الاقتطاعات المتعلقة بها من ضمان 

اجتماعي او تأمين صحي او ضمان مالي او ضريبة دخل لضمان توافقها مع الانظمة 

2025للعام % 100المعمول بها بنسبة 

2025نسبة دقة التدقيق في الاقتطاعات للعام 

ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي
نسبة الانجاز في تنفيذ . نسبة الانجاز في مؤشرات الخطة الاستراتيجية

.مبادرات ومشاريع الخطة الاستراتيجية ضمن الوقت المحدد

ادارة الرواتب والاجور الشهرية للموظفين وعمال المياومة بشكل دقيق ومنظم لضمان 

2025للعام % 100الالتزام بالانظمة والمعايير المالية بنسبة 

نسبة رضا الموظفين وعمال المياومة عن ادارة الرواتب 

2025والاجور للعام 
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ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي
نسبة الانجاز في تنفيذ . نسبة الانجاز في مؤشرات الخطة الاستراتيجية

.مبادرات ومشاريع الخطة الاستراتيجية ضمن الوقت المحدد

صرف مستحقات المتقاعدين المنتهية خدماتهم في الوقت المحدد وبما يتوافق مع 

2025الانظمة المعمول بها للعام 
2025نسبة صرف المستحقات في الوقت المحدد للعام 

ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي
نسبة الانجاز في تنفيذ . نسبة الانجاز في مؤشرات الخطة الاستراتيجية

.مبادرات ومشاريع الخطة الاستراتيجية ضمن الوقت المحدد

اعداد كشوفات بدل لجان الدائمة في السلطة بشكل دقيق ومنظم بما يتوافق مع الانظمة 

2025للعام % 100المعتمدة بنسبة 
2025نسبة دقة اعداد كشوفات بدل اللجان للعام 

ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي
نسبة الانجاز في تنفيذ . نسبة الانجاز في مؤشرات الخطة الاستراتيجية

.مبادرات ومشاريع الخطة الاستراتيجية ضمن الوقت المحدد

 2024تحليل الحسابات المالية المتعلقة بالرواتب مع شركة طلال ابوغزالة سنويا لسنة  

 2025+
2025-2024نسبة دقة التحليل المالي للاعوام 

التطوير المؤسسي
 تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة  

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

 من نظام المنافع التأمينية للمؤسسة العامة 45متابعة تطبيق نص المادة  (طارئ)

للضمان الاجتماعي والمتعلقة بالمهن الخطرة
وظيفة(42)عدد الوظائف المتعلقة بالمهن الخطرة 

ترسيخ مبادئ الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤسسي
نسبة الانجاز في تنفيذ . نسبة الانجاز في مؤشرات الخطة الاستراتيجية

.مبادرات ومشاريع الخطة الاستراتيجية ضمن الوقت المحدد
2025نسبة التزام الموظفين بساعات الدوام الرسمية للعام 2025 خلال العام OTLمراقبة دوام الموظفين بشكل دوري وفعال من خلال برنامج   

ترسيخ مبادئ الحوكمه الرشيدهالتطوير المؤسسي
نسبة الانجاز في تنفيذ . نسبة الانجاز في مؤشرات الخطة الاستراتيجية

.مبادرات ومشاريع الخطة الاستراتيجية ضمن الوقت المحدد

متابعة اجازات ومغادرات موظفي السلطة بكافة انواعها بشكل دقيق  لضمان الامتثال 

2025للعام % 100للانظمة والحفاظ على سير العمل بنسبة 
2025نسبة الاجازات المعتمدة ضمن الوقت المحدد للعام 

التطوير المؤسسي
 تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة  

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
2025نسبة متابعة اوضاع المستخدمين بالاجر اليومي للعام 2025للعام  (الشؤون العمالية  )متابعة شؤون المستخدمين بالاجر اليومي الزياده في نسبة رضا الموظفين

التطوير المؤسسي
 تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة  

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
2025نسبة معاملات الموظفين الموثقة الكترونيا للعام 2025حفظ وتوثيق المعاملات في ملفات الموظفين الكترونيا وورقيا للعام الزياده في نسبة رضا الموظفين

التطوير المؤسسي
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزه وداعمه 

للاداء المؤسسي والفردي
2025نسبة تغطية التامين الصحي للعاملين في السلطة للعام 2025تقديم خدمات تأمينية ورعاية صحية شاملة للعاملين في السلطة خلال العام الزياده في نسبة رضا الموظفين

التطوير المؤسسي
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزه وداعمه 

للاداء المؤسسي والفردي
2025إعداد كشوفات الترفيعات الوجوبية والزيادة السنوية لموظفي السلطة للعام الزياده في نسبة رضا الموظفين

نسبة رضا الموظفين عن عمليات الترفيع والزيادة السنوية 

2025للعام 

التطوير المؤسسي
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزه وداعمه 

للاداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

متابعة تحديث وتدقيق بيانات موظفين السلطة على نظام الاوركل المحدث و البطاقة 

2025الالكترونية خلال العام 
2025نسبة تحديث البيانات في الوقت المحدد للعام 

التطوير المؤسسي
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزه وداعمه 

للاداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

خلال العام % 100متابعة الحركات الوظيفية للموظفين بشكل دقيق ومنتظم بنسبة 

2025
2025نسبة تنفيذ الحركات الوظيفية في الوقت المحدد للعام 

التطوير المؤسسي
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزه وداعمه 

للاداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

متابعة منح زيادات المؤهل العلمي للموظفين الحاصلين على شهادات علمية جديدة 

2025ومنح المسميات الفنية المرتبطة بها خلال العام 

نسبة الموظفين الذين حصلوا على الزيادة بسبب المؤهل 

2025العلمي خلال العام 

التطوير المؤسسي
 تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة  

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

% 100ادارة تقييم اداء الموظفين بشكل منهجي ودقيق  وربطة بالاداء المؤسسي بنسبة 

2025للعام 

نسبة الموظفين الذين تم تقييم ادائهم وفق الاطار الزمني المحدد 

2025للعام 

التطوير المؤسسي
 تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة  

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

اعارة، الحاق ، نقل داخلي ، قائم )ادارة حركات الموظفين الادارية والوظيفية من 

بشكل منهجي وفعال لضمان تلبية  (بأعمال، ترقية للوظائف الاشرافية ، وانفكاك دائم

2025للعام % 100احتياجات العمل وتحقيق العدالة والشفافية بنسبة 

الخ ضمن الاطار ... نسبة تنفيذ طلبات الاعارة والنقل والترقية 

2025الزمني المحدد للعام 

التطوير المؤسسي
 تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة  

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

 2025استكمال تعبئة احتياجات السلطة من الموارد البشرية على جدول تشكيلات 

2025خلال العام . بمايتماشى مع متطلبات واحتياجات العمل

نسبة اكتمال تعبئة احتياجات السلطة من الموارد البشرية في 

2025جدول التشكيلات للعام 

التطوير المؤسسي
 تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة  

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
الزياده في نسبة رضا الموظفين

متابعة عقود الموظفين وتحديثها لضمان الالتزام بالانظمة والشروط المحدد في العقود 

2025للعام 

نسبة العقود المنتهية التي تم تجديدها في الوقت المحدد للعام 

2025

التطوير المؤسسي  
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة 

وإجراءات إدارية فعالة ومحدثة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

ضمان اضافة إجراءات تحسينية  لتحسين إجراءات التحصيل وتعظيمها خلال العام 

2025
2025نسبة الزيادة في الإيرادات نتيجة التحسين خلال العام 

التطوير المؤسسي  
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة 

وإجراءات إدارية فعالة ومحدثة
2025نسبة الزيادة في عدد العقارات المخمنة خلال العام 2025زيادة عدد العقارات المخمنة لضريبة الابنية والاراضي خلال العام .الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

التطوير المؤسسي  
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة 

وإجراءات إدارية فعالة ومحدثة
2025نسبة الانحراف عن الموازنة خلال العام 2025تعزيزضبط الانفاق المالي على مستوى السلطة ككل  للعام .الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

التطوير المؤسسي  
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة 

وإجراءات إدارية فعالة ومحدثة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

اضافة إجراءات تحسينية تهدف الى تحسين إجراءات صرف المستحقات وتحصيل 

2025الذمم وتعظيمها خلال العام 
2025نسبة الإجراءات التحسينية المضافة خلال العام 

ترسيخ مبادئ الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤسسي  

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

 2025تحديد احتياجات السلطة لتنفيذ المشاريع الهندسية من خلال عام  2025نسبة تحديد الاحتياجات الهندسية المعتمدة خلال عام 
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التطوير المؤسسي  
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة   

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
%100اعداد الخطة السنوية التقديرية لاحتياجات السلطة من اللوازم بنسبة الزيادة في نسبة رضا الموظفين

نسبة انجاز اعداد الخطة السنوية التقديرية لاحتياجات السلطة 

 2025من اللوازم خلال عام 

ترسيخ مبادئ الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤسسي  

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

جمع البيانات والمعلومات المتعلقة بالموردين والاسعار الخاصة باللوازم في السوق 

%100بنسبة 

نسبة استكمال جمع بيانات الموردين والاسعار للوازم عام 

2025 

ترسيخ مبادئ الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤسسي  

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

تعزيز اعتماد تدقيق اوامر الشراء الصادرة وعقود الصيانة الدورية واتفاقيات التوريد 

%100بنسبة 

نسبة اوامر الشراء والعقود والاتفاقيات التي تم تدقيقها 

 2025واعتمادها عام 

التطوير المؤسسي  
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

تعزيز متابعة مستويات المخزون وتقدير الاحتياجات المستقبلية للمواد واللوازم بنسبة 

100%

نسبة توفر المواد واللوازم الاساسية ضمن الحدود المخططة 

 2025للمخزون عام 

ترسيخ مبادئ الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤسسي  

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

 2025لعام   تنفيذ قرارات لجنة شراء الأشغال والخدمات الفنية لمديريات السلطة 2025نسبة القرارات التي تم تنفيذها خلال عام 

ترسيخ مبادئ الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤسسي  

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

استلام وحفظ وترقيم اللوازم المشتراه وفق محاضر الاستلام في المستودعات 

%100المخصصة بنسبة 

نسبة اللوازم المستلمة والمحفوظة والمرقمة وفق الاجراءات 

 2025المعتمدة عام 

ترسيخ مبادئ الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤسسي  

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

متابعة العهدة المسجلة على الموظفين لمطابقة السجلات وبياناتها مع الواقع الفعلي 

%100وتوثيقها بنسبة 

نسبة مطابقة عهدة الموظفين بين السجلات والواقع الفعلي عام 

2025 

ترسيخ مبادئ الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤسسي  

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

تعزيز وسائل الامن والسلامة للمستودعات ومتابعة الاجراءات التصحيحية بنسبة 

100%

نسبة تنفيذ متطلبات الامن والسلامة والاجراءات التصحيحية 

 2025في المستودعات عام 

المدينه الذكيه
تعزيز وتطوير منظومة التحول الرقمي 

في المنطقة والإقليم

.نسبة الزيادة في استخدام الخدمات الكترونية. 1

.نسبة التحسن في مؤشر كفاءة الخدمات الحكومية إلكترونية. 2

.عدد الانظمة المطورة. 3

استكمال أتمتة وبرمجة خدمات السلطة إلكترونياً ذاتياً أو من خلال شركات متخصصة  

%100بنسبة 
2025نسبة استكمال اتمتة الخدمات الالكترونية عام 

المدينه الذكيه
تعزيز وتطوير منظومة التحول الرقمي 

في المنطقة والإقليم

.نسبة الزيادة في استخدام الخدمات الكترونية. 1

.نسبة التحسن في مؤشر كفاءة الخدمات الحكومية إلكترونية. 2

.عدد الانظمة المطورة. 3

%.95تصميم وبناء البرمجيات والأنظمة الكترونية حسب متطلبات العمل بنسبة 
 نسبة الانظمة والبرمجيات المطورة وفقاً لمتطلبات العمل عام 

2025

التطوير المؤسسي  
 تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة 

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

 فحص الخدمات الالكترونية مع وزارة الاقتصاد الرقمي و الريادة والجهات المعنية 

%100والتاكد من فاعليتها بنسبة 

 نسبة الخدمات الالكترونية التي تم فحصها بالتنسيق مع وزارة 

2025الاقتصاد الرقمي عام 

التطوير المؤسسي  
 تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة 

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

تقديم الدعم الفني لمستخدمي الأنظمة المتعلقة بالتحول الرقمي على مستوى قاعدة 

%100البيانات والتطبيقات بنسبة 

نسبة البلاغات الفنية التي تم التعامل معها ومعالجتها بنجاح 

2025خلال عام 

التطوير المؤسسي  
 تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة 

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

التخطيط والاشراف على كافة المشاريع انظمة المراقبة الأمنية في مباني ومرافق 

%100السلطة ومنطقة العقبة بنسبة 
2025نسبة المواقع المغطاة بأنظمة المراقبة الفعالة عام 

.نسبة الزيادة في استخدام التقنيات الجديدةتحسين البنية التحتية التكنولوجيةالمدينه الذكيه
متابعة وادامة تشغيل شبكة الاتصالات السلكية واللاسلكية والانظمة الالكترونية لدعم 

%100البنية التحتية الرقمية في السلطة بنسبة
2025عدد الاعطال المسجلة عام 

التطوير المؤسسي  
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة وداعمة 

للأداء المؤسسي والفردي
.لزيادة في نسبة رضا الموظفين

تطوير وتحسين كافة الخدمات المتعلقة بالخطوط الخلويه والانترنت لموظفي السلطة 

%100وعائلاتهم بنسبة 

 نسبة رضا الموظفين عن جودة خدمات الخطوط الخلوية 

2025والانترنت عام 

التطوير المؤسسي  
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة وداعمة 

للأداء المؤسسي والفردي
.لزيادة في نسبة رضا الموظفين

التخطيط والاشراف على كافة المشاريع الصوتيات والمرئيات في مباني ومرافق 

%100السلطة ومنطقة العقبة بنسبة 
2025نسبة المواقع المغطاة بأنظمة المراقبة الفعالة عام 
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الاستثمار
 تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة  

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في المنطقة  

حجم الانفاق على البنيه التحتيه.

ضمان تنظيم وتطبيق معايير ترخيص الابنية الواقعة خارج حدود تنظيم البلديات وفق  

2025للعام % 100القوانين والانظمة بنسبة 
2025نسبة طلبات الترخيص المطابقة للمعاييرللعام 

الاستثمار
 تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة  

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في المنطقة  

حجم الانفاق على البنيه التحتيه.

من % 100 تطوير وتحسين البنية التحتية للمناطق التنموية والمناطق السياحية بنسبة 

2025خلال تحديث مخطط استعمالات الاراضي في الاقليم للعام 

نسبة المناطق التنموية والسياحية التي تم تحديث مخطط 

2025استعمالات الاراضي لها للعام 

الاستثمار
 تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة  

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في المنطقة  

حجم الانفاق على البنيه التحتيه.

تحسين وتطوير الخدمة المقدمة بخصوص اعمال الرفع المساحي وحدود وملكيات 

2025للعام %100الاراضي في الاقليم بكفاءه وفاعلية بنسبة 

نسبة دقة نتائج الرفع المساحي وحدود وملكيات الاراضي للعام 

2025

الاستثمار
 تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة  

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في المنطقة  

حجم الانفاق على البنيه التحتيه.

 تنظيم عملية منح اذن الاشغال للابنية الواقعة خارج حدود التنظيم وفقاً للمعايير الفنية 

2025للعام % 100والقانونية بنسبة 
2025نسبة طلبات اذن الاشغال المعتمدة للعام 

التطوير المؤسسي
 تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة  

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.لزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

تعزيز الرقابة على أسواق المواد الغذائية وضمان مطابقتها للمعايير الصحية والامتثال 

2025للعام % 100للمعايير الصحية في المسالخ بنسبة 
2025عدد الجولات التفتيشية للعام   

الاستثمار
 خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة  

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

ضمان امتثال العمالة في المنشآت داخل المنطقة للمعايير والقوانين المعمول بها  بنسبة  

2025 للعام 100%
  2025عدد الجولات التفتيشية المنفذة للعام 

الاستثمار
 خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة  

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

2025نسبة المؤسسات التي تم تصويب اوضاعها للعام 2025من المؤسسات المخالفة للعام % 80تصويب أوضاع  

ترسيخ مبادئ الحوكمة الرشيدة  التطوير المؤسسي  
نسبة الانجاز في تنفيذ . نسبة الانجاز في مؤشرات الخطة الاستراتيجية

.مبادرات ومشاريع الخطة الاستراتيجية ضمن الوقت المحدد

ضمان حماية الأسواق والساحات العامة والشواطىء والمناطق السكنية واملاك الدولة 

2025للعام % 100من  الاعتداءات بنسبة 
2025نسبة الانخفاض في الاعتداءات او التعديات خلال العام 

ترسيخ مبادئ الحوكمة الرشيدة  التطوير المؤسسي  
نسبة الانجاز في تنفيذ . نسبة الانجاز في مؤشرات الخطة الاستراتيجية

.مبادرات ومشاريع الخطة الاستراتيجية ضمن الوقت المحدد
2025عدد المخالفات المكتشفة خلال العام 2025للعام % 100ضمان الالتزام بتطبيق القوانين  والاحكام التنظيمية للأبنية بنسبة 

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

متابعة العطاء  الخاص بربط مستشفى الشيخ محمد بن زايد مع شبكة اصرف الصحي 

2025العقبه الميداني عام /
2025نسبة  المراحل المنجزه عام 

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

ضمن المنطقة  (185)متابعة العطاء الخاص بانشاء حديقه على قطعة الارض رقم 

(حي الزهراء)السكنية الثالثة 
2025نسبة المراحل المنجزه في عام 

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

متابعة العطاء الخاص بتنفيذ اعمال الصيانه في مواقع متفرقه داخل مدينة العقبه لعام 

2025
2025نسبة اعمال الصيانه  المنجزه في عام 

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

2025نسبة اعمال الصيانه  المنجزه في عام متابعة العطاء الخاص  بتنفيذ اعمال صيانة السياج الخشبي في متنزه الحمامات التونسية

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

العقبة – متابعة  العطاء الخاص بأعمال صيانة الشلالات في متنزه الحمامات التونسية   

2025لعام 
2025نسبة اعمال الصيانه  المنجزه في عام 

الاستثمار
 تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة  

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

2025نسبة اعمال الصيانه  المنجزه في عام 2025متابعة  تنفيذ العطاء الخاص بأعمال صيانة مركز زوار رم عام    

الاستثمار
 تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة  

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

متابعة تنفيذ العطاء الخاص  بتنفيذ اعمال إعادة تأهيل مدخل منطقة الشامية مع منطقة   

2025المعامل وتنفيذ اعمال ترقيعات اسفلتية حول مدرسة الشامية للإناث لعام 
 .2025نسبة الانجاز في  الاعمال المنفذه عام  

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

قرية الخالدي لعام / متابعة  تنقيذ العطاء الخاص  بأعمال تنفيذ طريق مدرسة الخالدي 

2025
2025نسبة مراحل التنفيذ المنجزه عام 

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

  2025نسبة مراحل العمل  المنجزه عام 2025الديسة عام / متابعة تنفيذ العطاء الخاص  بأعمال تعبيد طريق مدرسة الطويسة 
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الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

متابعة تنفيذ العطاء الخاص بتنفيذ اعمال إعادة تأهيل وتطوير ساحة اصطفاف ومبيت 

2025العقبة عام – حافلات في المنطقة التاسعة 
 .2025نسبة مراحل العمل المنجزه  عام  

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

مختبرات – متابعة تنفيذ العطاء الخاص  بتنفيذ أعمال إعادة تأهيل استراحة الموظفين 

2025العقبة عام / بن حيان 
  2025نسبة مراحل العمل المنجزه  عام   .

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

متابعة العطاء الخاص  بتنفيذ اعمال إعادة تأهيل وتصميم مواقف الباصات بجانب متنزه 

2025العقبة عام – الاميرة سلمى 
  2025نسبة مراحل العمل المنجزه  عام   .

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

العقبة– الشاطئ الجنوبي / متابعة تنفيذ العطاء الخاص بأعمال تنفيذ المسرح المفتوح     

2025المرة الثانية لعام  /
  2025نسبة مراحل العمل المنجزه  عام   .

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

 2025التجاريه الثانيه عام /متابعة تنفيذ العطاء الخاص بالبنيه التحتيه لمنطقة التقسيم  2025نسبة مراحل العمل المنجزه  عام   .

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

متابعة تنفيذ اعمال العطاء الخاص بمحطة الرفع في منطقة النخيل وربطها مع الشبكة 

2025الرئيسية عام 
  2025نسبة مراحل العمل المنجزه  عام   .

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

متابعة اعمال الصيانه للطرق والارصفه والممرات ومناهل الخدمات في مواقع متفرقه  

2025في العقبه لعام 

 نسبة تنفيذ اعمال صيانة الارصفه والممرات والمناهل 

2025المنجزهلعام 

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

2025تطوير شبكة الاعمال الكهربائيه في مناطق متفرقه في مدينة العقبه لعام 
نسبة التطوير في شبكة الاعمال الكهربائيه في مناطق متفؤقه 

2025من العقبه لعام 

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

حجم الانفاق على البنية -2المنطقة                                         

.التحتية

متابعة اجراءات اصدار تراخيص وتصاريح حفريات مشاريع وشبكات البنيه التحتيه 

2025لعام 
2025نسبة التصاريح الصادره وفق الانظمه والتعليمات لعام 

ترسيخ مبادئ الحوكمة الرشيدةالتطوير المؤسسي  

.نسبة الانجاز في مؤشرات الخطه الاستراتيجيه -1

نسبة الانجاز في تنفيذ مبادرات ومشاريع الخطه الاستراتيجيه ضمن -2

.الوقت المحدد 

تنظيم حركة الاليات الثقيلة وتوزيعها على اقسام %100السلطة بنسبة 
 نسبة كفائه توزيع واستخدام الاليات الثقيلة وفق الخطة عام 

2025

التطوير المؤسسي  
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

 إدارة غرفة الطوارئ وتمرير المعلومات الخاصة بشكاوى الحوادث والحالات الطارئة 

100للجهات المعنية بنسبة  %
  2025نسبة المعلومات والشكاوى التي تم تمريرها عام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 متابعة عملية رفع الأنقاض من الاحياء السكنية ومختلف مواقع الاختصاص بنسبة 

100%
  2025نسبة مواقع رفع الأنقاض التي تم متابعتها عام 

التطوير المؤسسي  
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

تدقيق ومتابعة البيانات والنشرات والتقارير التي تستقبلها غرفة العمليات من الجهات 

%100المختلفة بنسبة 
 2025نسبة التقارير التي تم تدقيقها ومتابعتها خلال عام 
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تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي  

 تعزيز الشراكات مع القطاع الخاص  

 والعام في المنطقة والإقليم لإعداد

 وتطوير المهارات والقدرات التي تلبي

احتياجات سوق العمل

. عدد اتفاقيات الشراكة بين القطاع العام والخاص-1

نسبة الزيادة في أعداد /أعداد المستفيدين من برامج تطوير المهارات- 2

التقنية، والمهنية، والحياتية، مقسمة حسب القطاع،)المستفيدين 

.(الجنس، والعمر، المستوى التعليمي، والعوامل الديموغرافية الأخرى

2025نسبة البرامج التوعوية التي تم عقدها عام 2025تنفيذ برامج توعوية وإرشادية تستهدف طلبة المدارس وأولياء الأمور خلال عام 

تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي  

 تعزيز الشراكات مع القطاع الخاص  

 والعام في المنطقة والإقليم لإعداد

 وتطوير المهارات والقدرات التي تلبي

احتياجات سوق العمل

. عدد اتفاقيات الشراكة بين القطاع العام والخاص-1

نسبة الزيادة في أعداد /أعداد المستفيدين من برامج تطوير المهارات- 2

التقنية، والمهنية، والحياتية، مقسمة حسب القطاع،)المستفيدين 

.(الجنس، والعمر، المستوى التعليمي، والعوامل الديموغرافية الأخرى

2025نسبة البرامج التوعوية والارشادية المنفذة خلال عام 2025تنفيذ برامج توعوية وإرشادية تستهدف طلبة الجامعات والخريجين خلال عام 

تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي  

 تعزيز الشراكات مع القطاع الخاص  

 والعام في المنطقة والإقليم لإعداد

 وتطوير المهارات والقدرات التي تلبي

احتياجات سوق العمل

. عدد اتفاقيات الشراكة بين القطاع العام والخاص-1

نسبة الزيادة في أعداد /أعداد المستفيدين من برامج تطوير المهارات- 2

التقنية، والمهنية، والحياتية، مقسمة حسب القطاع،)المستفيدين 

.(الجنس، والعمر، المستوى التعليمي، والعوامل الديموغرافية الأخرى

تنفيذ برامج توعوية وإرشادية شاملة للملتحقين في البرامج التدريبية والتشغيلية خلال 

2025عام 
2025نسبة البرامج التوعوية والارشادية لعام 

تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي  

 تعزيز الشراكات مع القطاع الخاص  

 والعام في المنطقة والإقليم لإعداد

 وتطوير المهارات والقدرات التي تلبي

احتياجات سوق العمل

. عدد اتفاقيات الشراكة بين القطاع العام والخاص-1

نسبة الزيادة في أعداد /أعداد المستفيدين من برامج تطوير المهارات- 2

التقنية، والمهنية، والحياتية، مقسمة حسب القطاع،)المستفيدين 

.(الجنس، والعمر، المستوى التعليمي، والعوامل الديموغرافية الأخرى

 تدريب وتأهيل الباحثين عن عمل حسب احتياجات سوق العمل في قطاع تكنولوجيا 

2025المعلومات والاتصالات خلال عام 

عدد البرامج التدريبية والتأهيلية الموجهة للباحثين عن عمل 

2025لعام 

تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي  

 تعزيز الشراكات مع القطاع الخاص  

 والعام في المنطقة والإقليم لإعداد

 وتطوير المهارات والقدرات التي تلبي

احتياجات سوق العمل

. عدد اتفاقيات الشراكة بين القطاع العام والخاص-1

نسبة الزيادة في أعداد /أعداد المستفيدين من برامج تطوير المهارات- 2

التقنية، والمهنية، والحياتية، مقسمة حسب القطاع،)المستفيدين 

.(الجنس، والعمر، المستوى التعليمي، والعوامل الديموغرافية الأخرى

 تدريب وتأهيل الباحثين عن عمل حسب احتياجات سوق العمل في قطاع تكنولوجيا 

2025المياه والاقتصاد الأخضر خلال عام  .

عدد البرامج التدريبية والتأهيلية الموجهة للباحثين عن عمل 

2025لعام 

تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي  

تعزيز الشراكات مع القطاع الخاص   

والعام في المنطقة والإقليم لإعداد 

وتطوير المهارات والقدرات التي تلبي 

احتياجات سوق العمل

. عدد اتفاقيات الشراكة بين القطاع العام والخاص-1

نسبة الزيادة في أعداد /أعداد المستفيدين من برامج تطوير المهارات- 2

التقنية، والمهنية، والحياتية، مقسمة حسب القطاع،)المستفيدين 

.(الجنس، والعمر، المستوى التعليمي، والعوامل الديموغرافية الأخرى

 تدريب وتأهيل الباحثين عن عمل حسب احتياجات سوق العمل في القطاع السياحي 

2025خلال عام 

والبرامج التأهيلية لعام  (فنية وتقنية)عدد الدورات التدريبة 

2025

تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي  

تعزيز الشراكات مع القطاع الخاص   

والعام في المنطقة والإقليم لإعداد 

وتطوير المهارات والقدرات التي تلبي 

احتياجات سوق العمل

. عدد اتفاقيات الشراكة بين القطاع العام والخاص-1

نسبة الزيادة في أعداد /أعداد المستفيدين من برامج تطوير المهارات- 2

التقنية، والمهنية، والحياتية، مقسمة حسب القطاع،)المستفيدين 

.(الجنس، والعمر، المستوى التعليمي، والعوامل الديموغرافية الأخرى

 تدريب وتأهيل الباحثين عن عمل حسب احتياجات سوق العمل القطاع اللوجستيات لعام 

2025.

والبرامج التدريبية والتأهيلية  (فنية وتقنية)عدد الدورات تدريبة 

2025لعام 

تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي  

تعزيز الشراكات مع القطاع الخاص   

والعام في المنطقة والإقليم لإعداد 

وتطوير المهارات والقدرات التي تلبي 

احتياجات سوق العمل

. عدد اتفاقيات الشراكة بين القطاع العام والخاص-1

نسبة الزيادة في أعداد /أعداد المستفيدين من برامج تطوير المهارات- 2

التقنية، والمهنية، والحياتية، مقسمة حسب القطاع،)المستفيدين 

.(الجنس، والعمر، المستوى التعليمي، والعوامل الديموغرافية الأخرى

 تدريب وتأهيل الباحثين عن عمل حسب احتياجات سوق العمل في القطاع الصناعي 

2025والحرفي لعام 

والبرامج التدريبية والتأهيلية  (فنية وتقنية)عدد الدورات تدريبة 

2025لعام 

تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي  

تعزيز الشراكات مع القطاع الخاص   

والعام في المنطقة والإقليم لإعداد 

وتطوير المهارات والقدرات التي تلبي 

احتياجات سوق العمل

. عدد اتفاقيات الشراكة بين القطاع العام والخاص-1

نسبة الزيادة في أعداد /أعداد المستفيدين من برامج تطوير المهارات- 2

التقنية، والمهنية، والحياتية، مقسمة حسب القطاع،)المستفيدين 

.(الجنس، والعمر، المستوى التعليمي، والعوامل الديموغرافية الأخرى

 تدريب وتأهيل الباحثين عن عمل حسب احتياجات سوق العمل في برنامج التدريب 

2025المنتهي بالتشغيل لعام   .

والبرامج التدريبية والتأهيلية  (فنية وتقنية)عدد الدورات تدريبة 

2025لعام 

تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي  

تعزيز الشراكات مع القطاع الخاص   

والعام في المنطقة والإقليم لإعداد 

وتطوير المهارات والقدرات التي تلبي 

احتياجات سوق العمل

. عدد اتفاقيات الشراكة بين القطاع العام والخاص-1

نسبة الزيادة في أعداد /أعداد المستفيدين من برامج تطوير المهارات- 2

التقنية، والمهنية، والحياتية، مقسمة حسب القطاع،)المستفيدين 

.(الجنس، والعمر، المستوى التعليمي، والعوامل الديموغرافية الأخرى

 فرصة عمل للباحثين عن 700المساهمة في تخفيض نسب البطالة من خلال توفير 

2025عمل لعام 

عدد فرص العمل التي تم الحاق الباحثين عن عمل فيها لعام 

2025
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تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي

تعزيز دور السلطة في التنمية المستدامة 

.للمجتمع المحلي

 عدد المستفيدين من البرامج التي تقدمها السلطة لابناء    المجتمع*

عدد المبادرات. *عدد المبادرات التنموية المجتمعية المنفذة.*المحلي  

 التي تستهدف تعزيز وصول المرأة في العقبة والاقليم لفرص العمل

والقيادة

دعم مشاريع تنموي لتمكين المرأة والطفل والشباب وذوي الاعاقة والحالات الانسانية 

 في محافظة العقبة2025والجمعيات خلال
عدد المشاريع المنفذة

تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي

تعزيز دور السلطة في التنمية المستدامة 

.للمجتمع المحلي

 عدد المستفيدين من البرامج التي تقدمها السلطة لابناء المجتمع*

عدد المبادرات. *عدد المبادرات التنموية المجتمعية المنفذة.*المحلي  

 التي تستهدف تعزيز وصول المرأة في العقبة والاقليم لفرص العمل

والقيادة

2025رفع مستوى المشاركة المجتمعية التنموية في اتخاذ القرارات  التنمويه للعام 
عدد الاحياء المشمولة ببرنامج تطوير الاحياء السكنية للعام 

2025

تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي

تعزيز دور السلطة في التنمية المستدامة 

.للمجتمع المحلي

 عدد المستفيدين من البرامج التي تقدمها السلطة لبناء المجتمع*

عدد المبادرات. *عدد المبادرات التنموية المجتمعية المنفذة.*المحلي  

 التي تستهدف تعزيز وصول المرأة في العقبة واالاقليم لفرص العمل

والقيادة

 برامج تشاركية لتنمية المواهب الشبابية ولرفع الوعي الثقافي وتحسين الخدمات 6تنفيذ 

.2025الثقافية والمكتبية في محافظة العقبة لعام 

عدد برامج التنمية الشبابية ورفع الوعي وتحسين الخدمات 

.المنفذة

تطوير المهارات وتنمية 

المجتمع المحلي

تعزيز دور السلطة في التنمية المستدامة 

.للمجتمع المحلي

 عدد المستفيدين من البرامج التي تقدمها السلطة ألبناء المجتمع*

عدد المبادرات. *عدد المبادرات التنموية المجتمعية المنفذة.*المحلي  

 التي تستهدف تعزيز وصول المرأة في العقبة واإلقليم لفرص العمل

والقيادة

2025رفع مستوى التواصل المجتمعي  للعام 
عدد المبادرات الهادفة لرفع التواصل المجتمعي خلال العام 

2025

السياحه
تسويق وترويج العقبة كوجهة سياحية   

عالمية

نسب الزيادة في عدد زوار المواقع الالكترونية والتواصل الإجتماعي-1

عدد المعارض الدولية المشارك بها -2

نسب الزيادة في عدد الزوار من الأسواق المستهدفة-3

تطوير وجهات سياحية منظمة تعزز تجربة الزائر وابراز المعالم الطبيعية ،الثقافية ، 

.2025والتاريخية على طول المسار لسنة 
2025نسبة  الوجهات السياحية المطورة خلال سنة 

النمو المستدام
زيادة المساحات الخضراء في المنطقة   

والإقليم
2025زيادة  نسبة المساحات الخضراء واستخدام تقنيات مستدامة لسنة .معدل زيادة المساحات الخضراء السنوي في المنطقة

نسبة الزيادة في المساحة الخضراء في المنطقة المستهدفة لسنة 

2025

النمو المستدام
تسويق وترويج العقبة كوجهة سياحية   

عالمية

نسب الزيادة في عدد زوار المواقع الالكترونية والتواصل الإجتماعي-1

عدد المعارض الدولية المشارك بها -2

نسب الزيادة في عدد الزوار من الأسواق المستهدفة-3

تحويل القلعة الى وجهة سياحية جاذبة والمحافظة على الطابع التاريخي والمعماري 

2025للقلعة خلال عام 

نسبة الزيادة في عدد الزوار الناتجة عن عملية 

2025لسنة  (التحويل)التطوير

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في -1

.المنطقة

.حجم الانفاق على البنية التحتية-2

 تطوير البنية التحتية لمركز الزوار والمرافق التابعة لمحمية رم لتحسين الخدمات 

٢٠٢٥الأساسية و تهيئة بيئة استثمارية جاذبة لسنة 
٢٠٢٥نسبة المشاريع المنجزة المتعلقة بالبنية التحتية لسنة 

تطوير المهارات وتنمية 

 المجتمع المحلي

خلق بيئة جاذبة وممكنّة لتطوير   

المهارات
.عدد المراكز التدريبية المؤهلة التي تم استقطابها للقطاعات المستهدفة-1

توفير منصات تتيح لأصحاب الحرف اليدوية والمشاريع الصغيرة عرض منتجاتهم 

السياحية مثل الحرف التقليدية  والأطعمة المحلية والهدايا التذكارية لزيادة نمو مبيعاتهم 

2025لسنة % 20بنسبة 

2025نسبة نمو المبيعات لسنة 

  السياحة
 تسويق وترويج العقبة كوجهة سياحية  

عالمية

نسب الزيادة في عدد زوار المواقع الالكترونية والتواصل الاجتماعي - 1

نسب الزيادة في عدد الزوار -3. عدد المعارض الدولية المشارك بها-2.

من األسواق المستهدفة

الارتقاء بمستوى أداء المنشآت السياحية في العقبة بما يلبي طموح زوارها خلال العام 

2025
2025عدد المنشآت المصنفه والمرخصه للعام 

السياحة  
تسويق وترويج العقبة كوجهة سياحية   

عالمية

نسب الزيادة في عدد زوار المواقع الالكترونية والتواصل الاجتماعي - 1

نسب الزيادة في عدد الزوار -3. عدد المعارض الدولية المشارك بها-2.

من األسواق المستهدفة

اعداد زوار العقبة وتحديد جنسياتهم ومدد اقامتهمجمع البيانات الإحصائية التي يمكن من خلالها قياس مستوى الأداء والإنجاز

السياحة  
تسويق وترويج العقبة كوجهة سياحية   

عالمية

نسب الزيادة في عدد زوار المواقع الالكترونية والتواصل الاجتماعي - 1

نسب الزيادة في عدد الزوار -3. عدد المعارض الدولية المشارك بها-2.

من األسواق المستهدفة

تسويق العقبة سياحيا داخليا وخارجيا ووضعها على خارطة السياحة العالمية  
 اعداد  زوار العقبة وتحديد جنسياتهم ومدد اقامتهم  انعكاسا 

للحملات التسويقية التي يقوم بها القسم

السياحة  
تسويق وترويج العقبة كوجهة سياحية   

عالمية

نسب الزيادة في عدد زوار المواقع الالكترونية والتواصل الاجتماعي - 1

نسب الزيادة في عدد الزوار -3. عدد المعارض الدولية المشارك بها-2.

من األسواق المستهدفة

عدد المنتجات المطورة والفعاليات السياحية الفعلية تطوير ودعم المنتج السياحي 

السياحة  
تسويق وترويج العقبة كوجهة سياحية   

عالمية

نسب الزيادة في عدد زوار المواقع الالكترونية والتواصل الاجتماعي - 1

نسب الزيادة في عدد الزوار -3. عدد المعارض الدولية المشارك بها-2.

من األسواق المستهدفة

اجابة كافة الاستفسارات الواردة من السياح والزوار مهما كانت جنسياتهم، وتزويدهم 

بالمعلومات والكتيبات المتخصصة بمعالم مدينة العقبة وما حولها
عدد زوار المركز بمختلف الجنسيات
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حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

المحافظة على الاعتماد الوطني والدولي  من خلال اعداد وتطبيق برنامج المشاركة في 

2025برامج الكفاءة للعام 
2025 نسبه برامج الكفاءة التي تم المشاركة بها خلال عام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

المحافظة على الاعتماد الوطني والدولي  من خلال اعداد وتطبيق برنامج المشاركة في 

2025برامج الكفاءة للعام 
2025نسبه برامج الكفاءة التي تم المشاركة بها خلال عام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

الكيمياء الكلاسيكية    / Respirometric Method بطريقة BOD5تفعيل فحص 

2025خلال العام 

وفق  (BOD5 )نسبة العينات المفحوصة باستخدام فحص 

2025الخطة السنوية للعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

ادامة العمل والمحافظة على ضبط جودة الفحوصات بتطبيق افضل الممارسات 

2025المخبرية للعام 

 نسبة الالتزام باجراء الفحوصات ضمن الوقت المحدد خلال

2025العام 

التطوير المؤسسي
تحسين وتطوير بيئة عمل محفزة   

وداعمة للأداء المؤسسي والفردي
الزيادة في نسبة رضا الموظفين

تطوير وتحسين الكفاءات الفنية والادارية  للكوادر وتأهيلها لاستقبال العينات خلال العام 

2025

نسبة الكفاءات الفنية والادارية التي تم تطويرها وتأهيلها بنجاح 

2025خلال العام 

التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

استكمال المراجعة العامة لجميع قوائم الفحص في نظام ادارة معلومات المختبرات  

LIMS بما يتوافق مع المواصفات القياسية الاردنية المعمول بها وتعليمات الجهات

2025الرقابية خلال العام 

نسبة قوائم الفحص التي تم مراجعتها وتحديثها بنجاح وفقا 

2025للمواصفات القياسية خلال العام 

التطوير المؤسسي
تحسين جودة الخدمات واعتماد أنظمة   

وإجراءات إدارية فعّالة ومحدثّة
.الزيادة في نسبة رضا المستفيدين من خدمات السلطة

تحديث قوائم الفحصوصات الحسية على نظام المختبرات حسب نصوص المواصفات 

2025الفحص الحسي للعام / الاردنية للمواد الغذائية 

نسبة الفحوصات الحسية التي تم تحديثها على نظام المختبرات 

2025وفقاً للمواصفات خلال العام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

باستخدام جهاز  / (خضار و فواكه)     تطوير تحليل المبيدات الزراعية في الأغذية 

LCMSMS 2025شعبة الكيمياء العضوية للعام 

المبيدات الزراعية في الأغذية باستخدام الجهاز  lنسبه تحليل

lcmsms 2025    خلال عام

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

استكمال تدريب الموظفين الجدد على فحوصات الغذاء والماء وإصدار شهادات الكفاءة 

2025مختبر الكيمياء الكلاسيكية للعام / الخاصة بالتحاليل لهم 

نسبه الفحوصات التي يتم تدريب الموظفين الجدد عليها للعام 

2025

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

باستخدام  / (قهوة وحبوب)تطوير تحليل السموم الفطرية أوكراتوكسين في الأغذية 

2025شعبة الكيمياء العضوية للعام  / LCMSMSجهاز 

نسبه تحليل السموم الفطريه في الاغذيه باستخدام الجهاز  

lcmsms 2025    خلال عام

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

/ (ICPMS_RQ)تطوير فحوصات المعادن بإستخدام جهاز الطيف الذري الجديد 

2025شعبة  الكيمياء غير العضوية للعام 
2025نسبه العينات التي يتم فحصها  للعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

 (IC_Shine)تطوير فحوصات الأيونات بإستخدام جهاز التحليل الأيوني الجديد 

2025لشعبة   الكيمياء غير العضوية للعام /
2025نسبه العينات التي يتم فحصها 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

2025نسبه العينات التي يتم فحصها للعام 2025 في مختبرالاحياء الدقيقة للعام Cronobacter sakazakiتفعيل فحص 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

 توفير أحدث الأجهزة المستخدمة في الفحوصات المخبرية لمختبرات الكيمياء غير 

2025العضويه والكيمياء العضويه والاحياء الدقيقه لعام 
2025نسبة الاجهزه التي توفيرها عام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

بديل للجهاز ).    2025شراء جهاز تحضير اوساط غذائية لمختبر الاحياء الدقيقة لعام 

(2024المرفوض في العام 
2025نسبة الاجهزه التي توفيرها عام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

.  شراء وتوريد وتركيب وتشغيل أجهزة مخبرية جديدة لمختبرات الاحياء الدقيقة

Laminar flow 2025 لعام
2025نسبة الاجهزه التي توفيرها عام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

 Respirometric)استكمال شراء وتوريد وتركيب وتشغيل أجهزة مخبرية جديدة   

BOD Analyzer 12 positions & Respirometric BOD Analyzer 6 

positions & COD Rapid Spectrometer and kits   )  لمختبرات الكيمياء

2025لعام .الكلاسيكية

2025نسبة الاجهزه التي توفيرها عام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

  تطوير وإستحداث فحص السموم ELISAبطريقة  (aflatoxin-M1)2025 لعام 

الفطرية في حليب البودرة للأطفال والتحقق منه واخراج نتائج موثوقة ودقيقه
2025نسبه الفحوصات المخبرية المعتمدة  للعام 
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حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

للعام % 100إدامة عمل وصيانة محطات رقابة نوعية الهواء المحيط في العقبة بنسبة 

2025
2025نسبة تحقيق عمليات الصيانة الوقائية للعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

ضمان توفير أحدث الأجهزة المستخدمة في الفحوصات المخبرية بما يتماشى مع 

 Carbon )و  (Mobile Station  )2025التطورات التقنية والمعايير الدولية للعام 

monoxide analyzer (CO)  )

نسبة الاجهزة المخبرية الحديثة التي تم توفيرها خلال العام 

2025

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية .1

نسب نجاح العينات المفحوصة -2.                                 بأنواعها

دورًيًا بأنواعها

خلال العام %100إدامة عمل وصيانة محطة رصد مياه البحر بدقة وفعالية بنسبة 

2025
2025نسبة الصيانة الوقائية لمحطة الرصد خلال العام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 (مديرية خدمات المستثمر)منح موافقة بيئية الكترونية على نظام تصريح المؤسسات 

2025لكافة المشاريع في المنطقة لعام 
2025نسبة الموافقات البيئيه التي تتم الكترونيا لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

2025منح موافقة بيئية الكترونية على اجراء القذف الرملي لعام 
نسبة اعمال القذف الرملي الحاصله على الموافقه البيئيه 

2025الالكترونيه لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 من نظام حماية البيئة رقم 2دراسات تقييم الاثر البيئي الشامل المشاريع في الملحق رقم 

2025 وتعديلاته لعام 2001 لسنة 21

 عددالمشاريع التي تتطلب تقييم إثر بيئي شامل بالموافقات 

 لسنة 21بحسب نظام حماية البيئة رقم 2025البيئية لعام 

 وتعديلاته2001

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 من نظام حماية البيئة رقم 3دراسات تقييم الاثر البيئي المبدئي المشاريع في الملحق رقم 

2025 وتعديلاته لعام 2001 لسنة 21

نسبة المشاريع التي تتطلب تقييم إثر بيئي مبدئي بالموافقات 

 وتعديلاته 2001 لسنة 21البيئية بحسب نظام حماية البيئة رقم 

2025لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

الكشف الميداني على المشاريع قيد الانشاء للتأكد من التزامها بخطط الإدارة البيئية 

2025للمشروع خلال مرحلة الانشاء لعام 

 نسبة المشاريع قيد الانشاء بالكشوفات الميدانية الدورية لعام 

2025

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

اعداد تعليمات المناولة للمواد السائبة
نسبة التعليمات الصادره بشأن المواد السائبه التي يتم مناولتها 

2025في المنطقه لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

2025تطوير برامج التوعيه البيئه البريه والبحريه لعام  
نسبة  برامج التوعيه التي تم تطويرها وتنفيذها في البيئات 

2025البريه والبحريه لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 2025لعام  (زيادة المنعة)تفعيل منظومة السلامة البيئية وتقليل المخاطر  2025عدد الحوادث البيئيه  والبحرية والشكاوى  لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 تفعيل منظومة السلامة البيئية وتقليل المخاطر الناجمه عن النفايات الخطره لعام   

2025

معدل الاستجابه لمعاملات استخراج اللنفايات الخطره للعام 

2025

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

  2025تفعيل منظومة السلامة البيئية وتقليل مخاطر النفايات المتولده عن السفن لعام 
عدد المعاملات المستلمه الكترونيا لاخراج السكراب 

2025والبلاستيك والزيوت والنفايات المتولده من السفن لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 2025 عام ILFمتابعة تنفيذ توصيات دراسة الاستشاري  2025نسبة تنفيذ التوصيات عام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

2025نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية لعام 2025عام % 100تنفيذ برنامج الرقابة الوطني لبيئة خليج العقبة بنسبة 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

تنفيذ برنامج الرقابة الذاتي على الأحواض المائية في المشاريع السياحية القائمة خلال 

2025عام 
2025نسبة تقارير الرقابة الذاتية  المستلمه لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

ضبط نوعية الهواء من المصادر الثابتة ضمن المواصفة القياسية الأردنية رقم 

2025 في المؤسسات الصناعية خلال عام 1189/2006
2025نسبة تقارير الرقابة الذاتية المستلمه  لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 في المؤسسات 2014 لسنة 159ضبط نوعية مياه التبريد والالتزام بتعليمات رقم 

الصناعية
2025نسبة تقارير فحوصات لنوعية مياه التبريد لعام 
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يات
مؤشر الأداء للهدف التشغيليالهدف التشغيليمؤشر الأداء  للاهداف الاستراتيجيةالهدف الإستراتيجيالمحور

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 في 1140/2006ضبط نوعية الهواء المحيط ضمن المواصفة القياسية الأردنية رقم 

2025محطة المدينة خلال عام - منطقة العقبة الاقتصادية الخاصة 

نسبة التقارير الشهرية لنوعية الهواء المحيط لمحطة المدينة 

2025لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 في 1140/2006ضبط نوعية الهواء المحيط ضمن المواصفة القياسية الأردنية رقم 

2025محطة الميناء الجديد خلال عام - منطقة العقبة الاقتصادية الخاصة 

نسبة  التقارير الشهرية لنوعية الهواء المحيط لمحطة الميناء 

2025لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 في 1140/2006ضبط نوعية الهواء المحيط ضمن المواصفة القياسية الأردنية رقم 

2025المحطة الجنوبية خلال عام - منطقة العقبة الاقتصادية الخاصة 

نسبة التقارير الشهرية لنوعية الهواء المحيط للمحطة الجنوبية 

2025لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

2025نسبة القياسات الفعليه لكبريتيد الهيدروجين عام 2025تنفيذ برنامج لقياس كبريتيد الهيدروجين خلال عام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

ضبط نوعية الهواء المحيط باستخدام المختبر المتنقل في منطقة العقبة الاقتصادية 

2025المختبر المتنقل خلال عام – الخاصة 
2025نسبة الالتزام بالمعايير لعام  

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

مراقبة نوعية الهواء في النقاط الساخنة ومناطق الإقليم عن طريق المختبر المتنقل في 

2025المناطق الحساسة لمدينة العقبة خلال عام 
2025نسبة التقارير المستلمه لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

عام % 100تنفيذ برنامج التدقيق على برامج الرقابة الذاتية لانبعاثات المداخن بنسبة 

2025

نسبة التزام المؤسسات الصناعيه بالمعايير البيئيه المتعلقه 

2025بجودة الهواء لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

2025حوسبة البيانات الرقابية الخاصة بعناصر البيئة خلال عام 
نسبة البيانات الرقابيه الخاصه بعناصر البيئه التي تم ادخالها 

2025عام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

المحافظة على نوعية مياه شواطئ الاستحمام ضمن الحدود المسموح فيها ضمن 

2025 خلال عام 2004/ 1563المواصفة رقم 

النسبه المئويه للعينات المأخوذه من مياه الشواطئ التي تتوافق 

/ 1563مع المعايير المسموح بها ضمن المواصفه  رقم 

2025 خلال عام 2004

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 (286/2015)المحافظة على نوعية المياه الجوفية طبقاً للمواصفة القياسية الأردنية رقم

2025للمدينة والاقليم خلال عام 

  (286/2015)نسبة العينات التي تتوافق مع المواصفه رقم

2025لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

2025 خلال عام 286/2015المحافظة على نوعية مياه الشرب ضمن المواصفة رقم 
 لعام 286/2015نسبة العينات التي تتوافق مع المواصفه  رقم 

2025

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 في 893/2021الرقابة على نوعية المياه المستصلحة ضمن المواصفة الأردنية رقم 

2025محطات التنقية خلال عام 

نسبة العينات التي تتوافق مع المواصفه الاردنيه  رقم 

2025 لعام 893/2021

النمو المستدام  

التحول إلى النمو المستدام لخفض   

البصمة الكربونية وأثار التغير المناخي 

على القطاعات الاقتصادية

..استقرار نوعية الهواء المحيط-1

استقرار نوعية البيئة البحريه في المنطقة-2

نسبة التدوير وإعادة الاستخدام-3

 تحقيق النمو المستدام من خلال تفعيل مبادرة نحو مدينة صناعية خضراء خلال عام 

2025
2025نسبة المساحات التي تم تخضيرها عام 

النمو المستدام  

التحول إلى النمو المستدام لخفض   

البصمة الكربونية وأثار التغير المناخي 

على القطاعات الاقتصادية

..استقرار نوعية الهواء المحيط-1

استقرار نوعية البيئة البحريه في المنطقة-2

نسبة التدوير وإعادة الاستخدام-3

 تحقيق النمو المستدام من خلال تفعيل مبادرة نحو عقبة خالية من البلاستيك  خلال عام 

2025

لعام  (قماش،ورق)نسبة الأكياس الموزعة الصديقة للبيئة 

2025

المدينه الذكيه
تطبيق الممارسات الذكية في تعزيز   

الحماية والاستدامة البيئية

.نسبة تغطية المنطقة والاقليم بمنظومة المراقبة-1

نسبة الخفض في /الوقت المستغرق لتجميع النفايات والتخلص منها -2

الوقت المستغرق

تخضير الصناعات الموجودة في مدينة العقبة من خلال تنفيذ برامج كفاءة الطاقة خلال 

 2025عام 

 نسبة الصناعات التي تم تنفيذ برامج كفاءة الطاقة فيها لعام 

2025 

حماية البيئة البحرية والبريةالنمو المستدام

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

تحقيق التنمية المستدامة من خلال الإشراف على مشاريع تختص بحماية البيئة والتغير 

 2025المناخي لعام 

نسبة المشاريع المنفذه التي تختص بحماية البيئه والتغير 

2025المناخي لعام 
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يات
مؤشر الأداء للهدف التشغيليالهدف التشغيليمؤشر الأداء  للاهداف الاستراتيجيةالهدف الإستراتيجيالمحور

حماية البيئة البحرية والبريةالنمو المستدام

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

المساهمة في تطوير منظومة إدارة النفايات في مدينة العقبة من خلال متابعة أنشطة 

2025الخطة الوطنية لإدارة النفايات لعام 
  في العقبه2025نسبة أنشطة إدارة النفايات لعام 

حماية البيئة البحرية والبرية  النمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

مراقبة صحة الأنظمة البيئية البحرية من خلال تفعيل منظومة الرقابه والامتثال  لعام 

2025
2025نسبة المساحه المغطاه بالمسح لعام 

2025نسبة  البيانات المحدثه لعام 2025استكمال انشاء قاعدة بيانات بحثية في محمية العقبة البحرية لعام .نسبة  الزيادة في تنفيذ مشاريع تطوير المحميات الطبيعيةتطوير الإدارة الفعالة للمحميات الطبيعية  النمو المستدام  

النمو المستدام  

التحول إلى النمو المستدام لخفض   

البصمة الكربونية وأثار التغير المناخي 

على القطاعات الاقتصادية

.استقرار نوعية الهواء المحيط-1

.استقرار نوعية البيئة البحريه في المنطقة-2

.نسبة التدوير وإعادة الاستخدام-3 

نسبة  الوثائق والإجراءات المطلوبة2025رفع العلم الأزرق على شاطئ محمية العقبة البحرية مركز الزوار عام 

النمو المستدام  

التحول إلى النمو المستدام لخفض   

البصمة الكربونية وأثار التغير المناخي 

على القطاعات الاقتصادية

.استقرار نوعية الهواء المحيط-1

.استقرار نوعية البيئة البحريه في المنطقة-2

.نسبة التدوير وإعادة الاستخدام-3 

تجهيز ملف ترشيح محمية العقبة البحرية لقائمة التراث العالمي وارساله الى مركز 

2025التراث العالمي في اليونيسكو لعام 
2025نسسبة استكمال الوثائق المطلوبه للترشح  لعام 

تطوير إدارة متكاملة للمناطق الساحلية  النمو المستدام  
الانضمام لمبادرة شواطئ العلم الأزرق-1

دد الشواطئ المعاد تأهيلها-2
2025نسبة العطاءات المقبوله لعام 2025لعام .متابعة العطاءات والمشاريع على شواطئ المحمية

تطوير إدارة متكاملة للمناطق الساحلية  النمو المستدام  
الانضمام لمبادرة شواطئ العلم الأزرق-1

دد الشواطئ المعاد تأهيلها-2

الإشراف ومتابعة وتنفيذ الأعمال لتحسين الخدمات والبنية التحتية على شواطئ المحمية 

2025لعام 
2025نسبة مشاريع الصيانه المنفذه لعام 

حماية البيئه البريه والبحريهالنمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

2025عدد التصاريح الممنوحه للصيادين عام .2025تنظيم قطاع صيد الاسماك في العقبة لعام 

حماية البيئه البريه والبحريهالنمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

الرقابة المستمرة على جميع مستخدمي الشواطئ من مستثمرين وزوار لضمان الالتزام 

2025لعام .بالتشريعات النافذة بالتنسيق مع الجهات المختصة
2025نسبة التزام المستخدمين بالتشريعات لعام 

2025عدد الحوادث والشكاوى المُسجلة لعام 2025توفير سبل السلامة والأمان لمرتادي ومستخدمي الشواطئ والبحر لعام .نسبة الزيادة في تنفيذ مشاريع تطوير المحميات الطبيعيةتطوير الإدارة الفعالة للمحميات الطبيعية  النمو المستدام  

2025تحديد مناطق الاستخدامات البحرية داخل المحمية البحريه لعام .نسبة الزيادة في تنفيذ مشاريع تطوير المحميات الطبيعيةتطوير الإدارة الفعالة للمحميات الطبيعيةالنمو المستدام  
نسبة تخصيص المناطق حسب  نوع الاستخدام البحري لعام 

2025

2025نسبة التحسينات المنفذه لعام 2025لعام .تطوير وتحسين جودة قطاع ومواقع الغوص.نسبة الزيادة في تنفيذ مشاريع تطوير المحميات الطبيعيةتطوير الإدارة الفعالة للمحميات الطبيعية  النمو المستدام  

حماية البيئه البريه والبحريهالنمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

2025نسبة التنفيذ الفعلي للعمليات  لعام 2025تنفيذ عمليات الرقابه والرصد للبيئة البحرية في المحمية لعام 

حماية البيئه البريه والبحريهالنمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 نشر الوعي  لحماية البيئة البحرية عبر الفعاليات البيئية التفاعلية والتشبيك مع فئات  

2025ومؤسسات مختلفة من المجتمع المحلي لعام 
2025نسبة الحضور للفعاليات للعام 

حماية البيئه البريه والبحريهالنمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 نشر الوعي  البيئي لحماية البيئة البحرية من خلال  إعداد اللوحات الإرشادية الخاصة  

2025بمركز زوار محمية العقبة البحرية لعام 
2025عدد اللوحات الارشادية  خلال عام 

حماية البيئه البريه والبحريهالنمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 نشر الوعي  لحماية البيئة البحرية من خلال  رسائل خلوية قصيرة ترسل عبر الهاتف  

شبكة اورانج ، شبكة زين )المحمول  لزوار مدينة العقبة أثناء دخولهم للمعابر الحدودية   

)

2025نسبة الرسائل الخلوية المرسله للزوار خلال عام 

حماية البيئه البريه والبحريهالنمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 نشر الوعي  لحماية البيئة البحرية في محمية العقبة البحرية من خلال المعارض الفنية  

المعرض (إلخ ..الرسم ، تصميم الانفوجراقيك ، النحت ، الموسيقى ، الغناء  )المتنوعة   

الثاني

2025-  نسبة  المعارض خلال عام  

حماية البيئه البريه والبحريهالنمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

نشر الوعي  لحماية البيئة  عبر الاعلام المسموع  عبر أثير إذاعة صوت العقبة أو 

اعداد رسائل توعوية إذاعية تنشر يوميا في الإذاعة  من اعداد وتقديم رئيس قسم 

الإرشاد والتوعية المجتمعية

2025نسبة  الحلقات التي تبث فعليا خلال عام 

حماية البيئه البريه والبحريهالنمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

2025نسبة النشرات الاخباريه الالكترونيه في عام 2025نشر الوعي عبر النشرات الإخبارية الإلكترونية البيئية  لعام 

حماية البيئه البريه والبحريهالنمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 نشر الوعي  لحماية البيئة البحرية وكل ما يتعلق بأخبار ونشاطات وتعليمات محمية  

 العقبة البحرية  عبر الانترنت و مواقع التواصل الاجتماعي او شاشات العرض

2025الالكترونية أو في الاماكن العامة أو المراكز التجارية لعام 

خلال عام  (..بوسترات ، إنفوجرافيك  )عددالمواد التوعوية  

2025
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المفو

ضية
الرقم

المدير

يات
مؤشر الأداء للهدف التشغيليالهدف التشغيليمؤشر الأداء  للاهداف الاستراتيجيةالهدف الإستراتيجيالمحور

حماية البيئه البريه والبحريهالنمو المستدام  

نسبة الانخفاض في المخالفات البيئية كنسبة من الزيارات التفتيشية -1

.بأنواعها

.نسب نجاح العينات المفحوصة دورياٍ بأنواعها-2

 نشر الوعي  لحماية البيئة البحرية وكل ما يتعلق بأخبار ونشاطات وتعليمات محمية  

  العقبة البحرية عبر الانترنت و مواقع التواصل الاجتماعي من خلال تصميم ونشر

 افلام بيئية توعوية مختارة واطلاقها عبر منصات مواقع التواصل الاجتماعي المختلفة

2025لعام 

نسبة عدد المشاهدات للافلام عبر المواقع المختلفه في عام 

2025

الاستثمار
خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة   

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

.2025نسبة الانظمة التشريعية المنفذة  عام .2025لدعم الاستثمار  خلال عام % 100 أنظمة تشريعية بنسبة 3مراجعة وتطوير 

الاستثمار
خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة   

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

2025نسبة رضا المستثمرين عن البيئة التشريعية عام 2025خلال عام % 15زيادة نسبة رضا المستثمرين عن البيئة التشريعية بنسبة 

الاستثمار
خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة   

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

2025مراجعة وتطوير المنظومة التشريعية والبيئة الاستثمارية في المنطقه لعام 
نسبة الانظمة التشريعية والبيئة الاستثمارية التى تم مراجعتها 

2025لعام 

الاستثمار
خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة 

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

عام % 100متابعة شؤون المستثمرين ونشاط المؤسسات المسجلة في المنطقة بنسبة 

2025

 نسبة الملاحظات المتعلقة بشؤون المستثمرين والمؤسسات  

2025المسجلة عام 

الاستثمار
خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة 

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

2025عدد المعاملات المقدمة  عام    2025عام % 100 دراسة وتقييم طلبات الإدخال المؤقت للمركبات في المنطقة  بنسبة 

الاستثمار
خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة 

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

متابعة الموافقات الجديدة للمؤسسات المسجلة الحاصله على الادخال المؤقت في المنطقة 

2025عام % 100بنسبة 
2025نسبة انجاز معاملات الادخال المؤقت  عام            ·

الاستثمار
خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة 

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

2025عام % 100 بنسبة مراجعة نظام الادخال المؤقت في المنطقة
 نسبة التشريعات المعدلة المتعلقة بنظام الادخال            ·

2025المؤقت عام 

الاستثمار
خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة 

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

متابعة الشركات المخالفة واتخاذ الإجراءات المنصوص عليها في التشريعات حال عدم 

%100تصويب الأوضاع بنسبة 
2025نسبة الشركات المخالفة لنظام الادخال المؤقت عام 

الاستثمار
خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة 

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

2025لعام % 100مراجعة نظام العمل والتأشيرات والإقامة بنسبة 
نسبة التشريعات المعدلة المتعلقة بنظام العمل والتأشيرات 

.2025والإقامة عام 

الاستثمار
خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة 

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

2025نسبة الطلبات التي تم تدقيقها و دراستها عام %100استقبال و تدقيق طلبات تصاريح و تأشيرات العمل المقدمة بنسبة 

الاستثمار
خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة 

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

2025نسبة الطلبات التي تم تدقيقها و دراستها عام %100استقبال و تدقيق طلبات أذونات الإقامة و تأشيرات الزيارة المقدمة بنسبة 

الاستثمار
خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة 

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

تسهيل عملية دخول الحاصلين على   أذونات الإقامة و تأشيرات الزيارة  و تصاريح و 

%100تأشيرات عمل  الصادرة بنسبة 

نسبة الحاصلين على تصاريح  و تأشيرات عمل و  أذونات 

2025الإقامة و تأشيرات الزيارة   في عام 

.نسبة الزيادة بحجم مستخدمي أنظمة النقل الذكيةتوفير أنظمة التنقل والنقل الذكية  المدينه الذكيه
تعزيز مراقبة التزام جميع المشغلين بالتشريعات والقوانين واللوائح المنظمة لقطاع النقل 

2025خلال عام 

نسبة التزام جميع المشغلين بالتشريعات والقوانين واللوائح 

2025المنظمة للقطاع خلال عام 

.نسبة الزيادة بحجم مستخدمي أنظمة النقل الذكيةتوفير أنظمة التنقل والنقل الذكية  المدينه الذكيه

تعزيز كفاءة منظومة النقل والرقابة على نقل الركاب والافواج السياحية من والى 

المعابر الحدودية الى باقي مناطق المملكة وخارجها وفق الانظمة والتعليمات  خلال 

2025عام 

نسبة  الرقابة والتفتيش على منظومة نقل الركاب والافواج 

2025السياحية من والى المعابر الحدودية خلال عام 

2025نسبة مستخدمي التطبيقات الذكية  خلال عام 2025تطوير وتطبيق أنظمة النقل الذكية خلال عام .نسبة الزيادة بحجم مستخدمي أنظمة النقل الذكيةتوفير أنظمة التنقل والنقل الذكية  المدينه الذكيه
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المفو

ضية
الرقم

المدير

يات
مؤشر الأداء للهدف التشغيليالهدف التشغيليمؤشر الأداء  للاهداف الاستراتيجيةالهدف الإستراتيجيالمحور

.نسبة الزيادة بحجم مستخدمي أنظمة النقل الذكيةتوفير أنظمة التنقل والنقل الذكية  المدينه الذكيه
متابعة أداء المشغل لمشروع التحكم ومراقبة الشاحنات وفق اتفاقية اسناد وإدارة 

2025مشروع التحكم ومراقبة الشاحنات لسنة 

نسبة اعداد التصاريح اليومية في مشروع التحكم ومراقبة 

2025الشاحنات والإنتاجية اليومية لميناء الحاويات خلال عام 

.نسبة الزيادة بحجم مستخدمي أنظمة النقل الذكيةتوفير أنظمة التنقل والنقل الذكية  المدينه الذكيه
ضمان اصدار التصاريح لتعزيز كفاءة واستدامة خطوط النقل والتعامل مع الازمات 

2025خلال عام 
2025نسبة اصدار التصاريح خلال عام 

.نسبة الزيادة بحجم مستخدمي أنظمة النقل الذكيةتوفير أنظمة التنقل والنقل الذكية  المدينه الذكيه
خدمات الليموزين، ) 2025استكمال  اتمتة الخدمات الكترونياً لقطاع النقل خلال عام 

(خدمات التأجيري، الية تنظيم القوارب
2025نسبة الخدمات الإلكترونية المؤتمتة خلال عام 

الاستثمار
 خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة  

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة الاعمال في المنطقة 

المستثمرين الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة 

.نسبة  التشريعات التي تم تعديلها.(ومعروفة

الرقابة على المخزون الاستثماري في قطاع التخزين والتدقيق على الشركات  

2025المستثمره وفق الانظمة المعمول بها خلال العام 

 نسبة عمليات التدقيق المكتملة للشركات المستثمرة في قطاع 

2025التخزين للعام 

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة 

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في المنطقة  

حجم الانفاق على البنيه التحتيه.

بمايتماشى مع افضل % 90    تطوير وتبسيط  إجراءات العمل لادارة التخزين بنسة 

 2025الممارسات ومعايير الجودة خلال العام 
  2025نسبة اجراءات العمل المبسطة لادارة التخزين للعام 

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة 

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في المنطقة  

حجم الانفاق على البنيه التحتيه.
2025نسبة الزيادة في الطاقة الاستيعابية للعام  2025خلال العام % 60   زيادة الطاقة الاستيعابية للمستودعات العامة  بنسبة 

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في 

.حجم االنفاق على البنية التحتية.*المنطقة

 من خلال طرح قطع اراضي تجاريه من مناطق 2025تعزيز الاستثمار التجاري لسنة 

2025 قطع  لعام 2 قطع والشاميه الجديده عدد 3الشاميه عدد 
2025نسبة الاراضي التي تم بيعها خلال الفتره المحدده لسنة 

الاستثمار
جذب استثمارات نوعيه الاجنبيه والمحليه 

وضمان ديمومتها

نسبة الزيادة في /حجم الاستثمارات الاجنبية في القطاعات المستهدفة- 1

.حجم االستثمارات الاجنبية الجديدة في القطاعات المستهدفة

نسبة الزيادة في / حجم االستثمارات المحلية في القطاعات المستهدفة-2

.حجم الاستثمارات المحلية الجديدة في القطاعات المستهدفة

نسبة الزيادة في حجم االستثمارات القائمة-3

2025عدد المتقدمين للفرصه الاستثماريه لعام 2025طرح فرصه استثماريه لملعب كرة قدم نجيل صناعي وكرفان عام 

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في 

.حجم االنفاق على البنية التحتية.*المنطقة
2025نسبة الطلبات المعتمده لعام 2025دراسة طلبات تفويض وتخصيص وتأجير وبيع الاراضي في المنطقه لعام 

الاستثمار
تطوير البنية التحتية والخدمات الداعمة   

للاستثمار

مستوى رضا المستثمرين عن الخدمات المساندة للاستثمار في 

.حجم االنفاق على البنية التحتية.*المنطقة

أتمتة الخدمات التي تقدمها المديرية من خلال هندسة الإجراءات وإطلاق الخدمات 

 2025الالكترونية لسنة 
2025نسبة الخدمات المؤتمتة لسنة 

الاستثمار
جذب استثمارات نوعيه الاجنبيه والمحليه 

وضمان ديمومتها

نسبة الزيادة في /حجم الاستثمارات الاجنبية في القطاعات المستهدفة- 1

.حجم االستثمارات الاجنبية الجديدة في القطاعات المستهدفة

نسبة الزيادة في / حجم االستثمارات المحلية في القطاعات المستهدفة-2

.حجم الاستثمارات المحلية الجديدة في القطاعات المستهدفة

نسبة الزيادة في حجم االستثمارات القائمة-3

2025عدد المتقدمين للفرصه الاستثماريه لعام 2025طرح فرصه استثماريه لفندق في منطقة الثامنه لعام 

الاستثمار
 خلق بيئة استثمارية تنافسية ومستقرة  

تدعم سهولة ممارسة الأعمال

نسبة المستثمرين )مستوى رضا المستثمرين عن بيئة األعمال في المنطقة 

عدد . (الذين يجدون التشريعات المتعلقة باالستثمار واضحة ومعروفة

.التشريعات التي تم تعديلها

2025نسبة التزام الشكرات والافراد ببنود العقود المبرمه لعام 2025متابعة التزام الشركات والافراد ببنود العقود المبرمه معهم لعام 
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